1 HAygY oA E E II. E

[EE2A] g3 297 A 4 F AR
20244 72 182(5) 10:00 OIF (990-7046)

FLXH =28 &E| A}

=3 AY71Y 7 P A, AT dizA]
> SEDIO] 42% OWl B! MUE 7 Mk, £5 Z7iet Lht 22 29%

> SHT LEEE 52 B FEEE EM| SHAE £ 55 L3t M e
> SHRIZYRIA ChH| B FOLL, J1iZYe 3. SRH| S HIZXI 2lofol

=

SRS R 5215 &9 $EL NS BAY AT ISR 5
T3 Ao AYHE /b MEAE FHOR 5F HEAE Holn Yt
QAN AT tlzAel 25 Kol A vlgo] AlFs ®elr

A Es) ol sl s 18U(R), A Fo $E719 0ANE thow
AN RN $EE AUEAY HIAE B8 olo] B

Aol w28 o] A} IS £
Rolekal SH@ 7Iglel 4% J1 wgkom,
FEENe AR SHT JIGe 47 20%=
Yepdt), AdE 52840 FA9E AL 29
ahl, ARk SE7Ile] 7%} S S bl
DAE ¥ Ao ENEL ol AAAAIL
A T ek, SelARY S0} A2l
w20}

Szrpnsiel BsE SRSl 2%k S ol Ekm Q= Ao
Uepdt), Tk SR O 5% R Be How $uvIgel 91%7}
=437} 5% WFo] 0% olgelgior], T F HFel tid Ews}
e

AT 337k A 27 4E0) @ ARols 2RI 86%7h CwiTh
galel, AT 3 SRR AN 2 Aol mT A AF 7
oz ARALoN) RN Z|YAR|] BEst) o] thr i

ut

K

Xk

2



2o Uepgth AN 1 viFe] B, AT Z19RAE wEe] tirEsl
A4S T @Y B2AH AL SRl iR AEAe AT
Pav} gl Zos neln,

o F2Y HER Gho] AN AH FE7IYSE AAUM] F=Y
ZAAe] T 7T Ak $R7Ie] 8%t 22 AAo] BTk
SHEAoH, 729- TEAATOEE TS HUTH

2] HAA[A the] FAB] Fie =
A Roll= A AAES 320 7)¢o] A2 ol ARAM T R[G7| Y 2R 22
T3%E (A=At 1 veo= 714

B 9-91(14%), 7HE-5-919%), -9
W=(d%) ol FEL 93t Hollt #azaes os I 1
el Qo HoRd mHe wg
7 $EES Ao AGeT Qe e
el FRe| F|ddzo] FpyEeE AL
NAA] RE A SEPlE
B2 ko] & Ho7 EFETh

F2AAY J31E Yais rFo s ER], B 5 H]8xYe] Fasiti=
ojAo] gtk 53] F3l AlElF ml-EUS] =2 oA l‘i—ﬂoﬂ g =2

ik

Holp] 4% 7} 5o Qs H oﬂw%lol SajR BRHl| TiEE 2]
BUS HO® etk FPIAoss Fa FETe) 4 4ol AN jHe

1% A= A9 Fo] g7EA ME}

FaPEEs|ofah AR BARYREGL A9 F2r|YEe] F4 BAYES
FrebAIRE, 7H AR Yol Heksll ol tielofxd KollA BAHES S
FE7E AT WA, V149 vl T gt $ = thHEE 97 AR
Aol Hagk Aoz HAYY 1 LI}

1ok

& 8 RAXY =8 dEfEA HOM 15






(AL

1. =44

by
i

‘_HH
N
O

Nf-
=K
o

=)

—

..__AO
B
ox
N
=

Gl
i

3. ZA

FH71 21070 AHE = 1007 AR

4. AHEH

5. A&

- 2024.5.20.~6.28.



<o 13 Ae=E A4

A )

—~L

__O.._
oo

olo

0N

A3k w£e £

7ol 427\ AH42%) = 71 ke,

~N

o]

o
o

X

Wi

N
NJo

q 21.1%,

>

S

O
RN

—_—

[¢}

A YERe

5]

]

o

5

=710 I a2%

== A7 /A 71d 31.6%, AAIA N

Ay N 211%

-

28 & S7F 5.3%

SECRTETELE pre

HAUR S

X

2978 AH29%) =

ez

2

=24 A7) A 7149
- EU, 7Yt}



]

o
H

27

1

)
il

]

(@]
vl

7t W 13.3%, ARG 2=

A Bk 10.0%, BEFAF] 43 6.7%, 71FHSRE F

A 6.7%
- AA AA7E A4

<
RN

[¢}

L=

=

63.3%

4
mE

<+
il

M

S 2ot [l 10.0%
azo|ztst [ 6.7%

13

(el
—

g g7tds N 133%

—

HA2| AT = Ol

Hepali g +=20| 204 I 6.7%

[e]
o+

714 el

3IM= 12%1270 AP,

)

st

o

=

=
<
e

PN
T

1I0= 8%@7NAD), 270 =/47 =& 2+ 4%(Z 474 AL B

=

N

A

L.

)

7140l 72.0%2 T
A A3}, 5% o

2% T2NWAHE 71 Bor, 1 o=

| Y

O 5= ol =3t



X 8%

H m - -
s7HF olak  374= 174= 274= W=
[0 o5t EF=0 g &5 =2 o2 YUY
TEYEE 0% o —.—%7]?301 9%, 1 F tueE= 7H8 ol
Q EAZ=7te g = HlFo] 50% o4 FE71Y9L AL
(34%)= YElo ™, 30% ©]/d~50% w5k 5770 AH57%), 30% v|%F
97§ AH9%)
QO F=YELI}L 50%7F ¥ FET2EE Hlxo] 50.0%= 7+
o, I ggoERE UE 88% WEW/Tw/IAZ 7
59% & =

TEERE 50% OlY ==t
o= 50.0%

%lg S 004
HEL = 50%
=3 w509
CiA|D e 50%
=g =W 29%
L}O|XIZ|O} == 29%
AZIE == 209%
FHLICE == 9%
| oEpE == 29%
| QIEifAjo} = 29%
| Z{A|O} == 29%
# 50% 0|4 = 30% 0|4~50% 0|2k = 30% 0|2 o|zta ™= 29%

O A2 3493 AF27hel 53 719e 14%0) 23
=

O A:L 39t 71E =




0 2A7FA% AR 52 d2e 32

O AT 3uzt A/ Sl Yow $HF JYe Yoz
F0 2E 2N A% U, FEARAY ¥F 3
M ggon, 1 ggorE BAMBAY
24.2%, Y738 E F= 156.9% 5 <

Ni

dA=7t+=E0= 2l

e, s es N 57.6%

O AFAZ AR AR Adolyd FAZIROE 7|YAA
B2 go] tFE

O A#=7t2 &% 3 2 PHoRE AA #HEFY =¥o
E QIS AFANA TEo] 92.9%=2 7MY B

A, 718 5o FEANH ALAde= <l

3. o] ¢ FTA, RCEP# Z& dAAA= <

< e A2Z YEed

HNFRTIHE T w

AN HERE 2 St A HEXN 22 |

L, KAHA, 712 52 HRE A AN Ho

FTA, RCEP S HENZ=Z QI w A%

&

28t 0%

NFRZHY ERIELBHSAE 0%



)
T N
ry- S
C
X W
o
w2
T =
X .
N ™
o
g

A
VoS
5 =
o
o}J =
B g
L5

=0
. s
_z_._._._ )
4 Ak
C
u O

kil
L9 FF 14%, v 8%, oF

=S
o

EU 22%

g7t 4% 5 &

Ao £F HF20239 71F 5% F

o] o
A Al

o
3

oS
S

)

=
o

SHA|

8

ol Atke Aol

=S
[e)

7140l B2t

OFZE|ZH 2 M| OFL OF

=40

EU

=0

OFA|O}

224 A2 g4 71

2
==

4

O o5& delodd

0%(707 D2 713

714 ]

1

o3

o
o

29%Q27 A1)

o
=

28%(2871Ah), 730l =

<
RN

=

o] A= ,&%] l'ﬂ_ >

=
=

=24 Fo=

)

A BAWUA e 37 o3}

My



e 33
= $=°| 63%6371AhH= 7HE B®oken,
ASEAN 8%@B71Ah), EU

T 3
1 el z2= va 13%1370 A,
T%(TMAD, 21 9 =7F 1%(TNAD, 48 2%2HNA) 5
- FTY Auad 2d A 32 5 AFee sy
FE FA AAe Fraa glo] Y ARAAN FY £
Z F5I o] #Ast A= S
RAX| S e 257 Yo| +5HYS
63%
13%
8% 7% 7% :
H m = = =
== o|= ASEAN EU 9| =7} o=
Z 3AAAJA d¥ F4E $HE

D-%%ﬁﬂﬂ 87%7} 39 &
gHek ¥kd, 77%= 7H4 76“3%1 A A

FE AAAA vl A 27199 A FAREE I

71d0] 73%(T3IMAPHZE 714 werom, 1

221 9%(97 AL

Q ¢
a3, 74 919
o=2Es MMEIFE BT 9 14%14MAh, 74
o, 7H[F4d 25 49l e Be 4%UMAbel £
- ¥4 AAY i 714 AAES w9 253 9
Aueo e

A el XF71 Y

die 23 Y
sz e I >

712 22| A 9%

IB/EERST W o
c:-_c':_lﬂ-lg
= o HA'CO

)]



a

SEHY LIS 98 TR K|UM
0 @rldozs ngAY,
FA7HosE Fa £33 FALH, B2HY Ad 2T
O =449 Z3E A 28 AdAo=w G Ado] 41.9%=
A4 Bgkew, 1 ggezt Fa %&L FASs 21.7%,
B2 NH AY 23.6%, R&DAY 2.6% &

- DR AT YA 4%, 2UFE, 22Y AP A% 5
Qokat 9] of7 Lol A AR REF A 22U
o 4% gHY, Flndm 5 g Aol AT 43

- B 2EW BERYFY ARE AT AF FAD AT 3
29 AAF AR e AUE FH/1H0E Be

TERE e
Fe 42 A% I 27.7%
m2jxxy I 23.6%

clzix|d B 4.2%

—

ra
Ho

_.l\-._.#i:
TE

re&DX| M 26%

O ¥&A R = 708 A4,
TE=7 TASSYE HEE T8 2 A 4,
#2F Adde AE3LAY FEAF| 7HE Bol 2%
O +27A4Y s A AR AdAo=Es “Eﬂl A o]
2271%Z 71 B3ton, I Loz Rz e 5% 4 94
b A& 154%, A=3WAY FHERAF Y fﬂe% 14.3%,

H AN Y HH 8.9%, F9dA E3 TN 76% 5 &



ol T3 A,

n-EUSl #AthH = Hoju7]

=0

=
Y H

5o AR AT edol FEeUA R Y W&
s7Fel 8 aRjle= #Agsta 7| W&
+E AW LSS AT MR XA
S=2d| X 22.7%
N2 =80l 4 EHAG o4 eesssssssssssmmmw 15496
FiEsigdx|dded o ol HEds o 14.3%
H|zZhAj] =rel Eln] s 8.9
S EH ST 20N eee— 7.6%
SoudEs Xl e 5.7%
Sl 2l=S= X2 esees 5.7%
sleldX|H2 2 X2l s 5.4%
=T EelsH oFd mam 4.6%
HHO| O =4 2t =]/ H Al=] 7HE] s 4,196
sEFHE2eE (s, mdH S) m 1.6%
o A7 X2l mm 1.69%
SHRl R HAPEEr O m 1.19%
AP KR, THE5) = 0.8%
AL AHE 8§ 0.5%
5. AAHE
O F2YEE &4 FAE & v tds Ad 34 49
O NE7Y Aol $&= guls} x2de stu Yoy B4 &
ZolEnrt ¥ AY. EAT Y2z B A AY $£F B
lustne £% oEE B4 A% ARl £F o
5t A ek vld W

0 A9 2974 T2 953 w4 718 449 o 1A
53 oj8 IEY Be

O Ao $2YAE a9 $2AAQA} Mws] Fhol $90 Y&
B AR RS BEe 4 e 28 £E2AAR F2)o)
5235 U@ Al ABHT Yo T2 JesEo] FA
d52 A4 A Ao £2YA 2AH 9 9



Vo
gl
oH
of
N_.o

==
(ile)

2 7198 F7He T8 owed

& AEAT Hast dd F3e daid Al

=

ok
~
O AN AR Fo ojzA

ol

ojH, A=)

=
=

bo] A%

%

o of

DRI

] A4

Z_'

A3 9lo} H3 F=Y

A 2

v





